

“微尘”大爱 温暖你我

第八届“微尘公益之星”颁奖盛典今举行 晚8点500架无人机将点亮奥帆夜空

在平凡岁月里，用专注和纯粹做出凡人善举，他们让这座城市每天每地每时每刻都在演绎着爱与关怀的动人故事，以微光聚成一道光亮，照亮大爱之城的远方和明天。10多年来，“微尘”已成为青岛城市文明的象征，成为青岛用爱铸成的名片。

为弘扬微尘热心公益、无私奉献、关爱他人的精神，唤起全民对公益事业的关注，由青岛市委宣传部、青岛市红十字会、青岛日报报业集团等部门联合主办，青岛早报、青岛市微尘公益基金会承办的第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动启动，邀请大家来推荐身边的“微尘”。

经前期推荐征集、邀请公众为身边的“微尘”点赞等环节，最终经活动评审组评审，评选出“微尘公益之星”个人、团体和企业名单，5月8日下午，“微尘大爱温暖你我·青岛市第八届‘微尘公益之星’”颁奖盛典将拉开帷幕，届时现场将揭晓本届“微尘公益之星”评选结果并进行颁奖，传递身边“微尘”力量，共同感受城市的奋进与担当，见证城市发展足迹。

收到600多件推选材料

自4月10日第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动启动以来，引起了岛城各界的广泛关注和热烈反响。前期经过岛城社会各界的积极参与，推荐热线和“微尘公益之星”评选投稿邮箱收到了岛城个人、部门、企业、志愿团体等发来的600多件推选材料，积极推荐身边的“微尘”。

在结束推荐征集环节之后，活动评审组对收到的候选人（团体/企业）事迹材料进行审核初选，并邀请公众为身边的“微尘”点赞。最终经活动评审组初步评审，形成入围个人、团体和企业名单，并在青岛市红十字会官方网站进行公示。

自活动启动以来，青岛早报开设“寻找身边的‘微尘’”专栏，讲述这些长期从事和参与社会公益活动的杰出人士、爱心企业、爱心团体的故事，从他们的身上看到“微尘”力量，令人倍感温暖，这些身影就像星星之火，在照亮别人的同时，也点燃众人爱心，汇聚成从善如流的力量。

本次活动由青岛市委宣传部、青岛市文明办、青岛市红十字会、青岛日报报业集团等部门联合主办，青岛早报、青岛市微尘公益基金会承办，青岛日报、青岛市广播电视台、青岛晚报、观海新闻、青岛新闻网等主流媒体宣传支持。

现场将公布获奖名单

在5月8日第八届“微尘公益之星”

颁奖盛典上，将公布经评选最终产生的“微尘公益之星”获奖名单。第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动对象分为三类：微尘公益之星（个人）、微尘公益之星（团体）、微尘公益之星（企业），采取政府有关部门及团体推荐、企事业单位推荐、主流媒体推荐、个人自荐和网络推荐等形式。历届“微尘公益之星”先进典型荣誉获得者，不再参加本次宣传推选活动。

“通过‘微尘公益之星’宣传推选活动，宣传长期从事和参与社会公益活动的杰出人士、爱心企业、爱心团体，弘扬公益精神，树立公益楷模。”青岛市红十字会党组书记、常务副会长高嵘介绍，希望唤起更多爱心人士、爱心企业和社会团体力量参与到爱心奉献的行动中，推动公益事业健康快速发展。

/ 看点 /

今晚，500架无人机秀致敬“微尘”

以夜空为画布，以灯光为画笔，当500架无人机飞入夜空幻化成璀璨“银河”，城市静谧的夜空瞬间被点亮，一场精彩绝伦的视觉盛宴即将上演。5月8日20:00，岛城将推出大型公益无人机秀——《微尘》。当晚在奥帆基地上空，将选用500架无人机，它们以天空为舞台，升空后的无人机将通过一

系列的变换阵型，配合动态灯光效果，采用不同颜色、组合的变换，在天空中展示10余个动态画面，传递微尘精神，讲好中国故事。

据了解，本次《微尘》大型公益无人机秀除了各类震撼的主题画面，让动画图案跃然夜空外，无人机编队还会在空中展示巨型二维码，以天为

幕，以光为景，讲述一个个令人感动的身边“微尘”故事，传递善在奉献、仁在爱人、隐在无名的微尘精神，散发一座文明大爱之城的万丈光芒。届时，观看市民只需拿起手机扫描二维码，即可了解微尘与青岛这座城市的故事，观看微尘公益之星的感人事迹。

/ 延伸 /

爱心汇聚，成社会正能量主流

“他来自人群，像一粒尘土，微薄、微细、微乎其微，寻找不到，又随处可见。他自认渺小，却塑造了伟大，这不是一个人的名字，这是一座城市的良心。”这是2006年感动中国十大人物“微尘”获选的颁奖词。

“微尘”究竟是谁？“微尘”已经不单纯是一个新闻人物，已经超越了一个名字的称谓，它是一个不留姓名无私援助公益事业的群体，一种诠释爱心的精神符号，一个青岛公益事业的固定品牌，千万个“微尘”把力量汇聚到一起，拧成一股绳，帮助需要帮助的人。

10多年来，青岛市委宣传部、青岛市红十字会、青岛日报报业集团等我市多个部门已联合举办了七届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动，突

出宣传了数百个“微尘公益之星”的公益事迹，引领社会新风尚，让青岛这座生机勃勃的文明城市更温暖、更和谐、更友爱。

“每届‘微尘公益之星’宣传推选活动的征集阶段，都有大量的爱心个人、企业、团体被推荐，他们中有些是相关单位推荐，也有些是获得过他们帮助的普通市民推荐。”青岛市红十字会工作人员回忆，每一届征集，他们的电子邮箱里都能收到数百封推荐信，这些推荐信中还有很多是推荐同一家单位或个人，读这些推荐信，很多时候都被感动得热泪盈眶。

在每届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动中，每一粒“微尘”都有

各自的故事，每一个“微尘公益之星”都怀着一颗传递无私大爱的心，如今，他们的爱心力量越聚越大，成为社会正能量的主流，引领着更多爱心团体走在公益道路上。



本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰

